## 株式会社 JR 東日本びゅうツーリズム&セールス







2024年12月12日

2025年1月13日(月・祝) および2月15日(土)日帰りの旅

# 「仙台発上野行き カシオペアの旅」好評発売中!



寝台列車 E26 系 カシオペア (イメージ) 提供: JR 東日本

東日本旅客鉄道株式会社(以下、「JR東日本」)東北本部および弊社、株式会社JR東日本びゆうツーリズム&セールス(本社所在地:東京都墨田区)は、2024年11月25日に設定した「仙台発上野行き カシオペアの旅」で多くのお客さまよりご好評いただいたことから、2025年1月13日(月・祝)および2月15日(土)出発で追加設定を行い発売開始しました。カシオペアツインにご乗車いただき、ラウンジカー(展望車)から車窓をお楽しみいただけるほか、カシオペアスイートの見学、ダイニングカー(食堂車)を交代制でご利用いただけます。また、ご乗車の記念としてカシオペアオリジナルグッズをご用意しています。

是非、この機会に「仙台発上野行き カシオペアの旅」をお楽しみください。

- ●カシオペアスイートを見学いただけます(時間制)
- ●ダイニングカー(食堂車)を交代制で約30分ご利用いただけます
- ●カシオペアオリジナルグッズをご用意!

#### 1 内容

- (1) 出発日 2025年1月13日(月・祝)および 2025年2月15日(土)
- (2) 商品設定 日帰り
- (3) 車 両 E26 系カシオペア (機関車による牽引)
- (4) 旅行代金 大人(中学生以上) 1名1室利用 65,000円、2~3名1室利用50,000円 小人(小学生)大人同額
- (5) 申込条件 1名以上(小人のみのお申し込みはできません)
- (6) 個室定員 カシオペアツイン (1名~3名でのご利用となります)



カシオペアツイン (イメージ)



ラウンジカー (イメージ)

#### (7) 行 程

【行 程】 □■□■JR 団体専用臨時列車(E26 系 カシオペア) 仙台駅(11:45 頃発)□■□■〈東北本線経由〉□■□■ 上野駅(17:30 頃着)

## (8) おすすめポイント

- ①ラウンジカー(展望車)から車窓をお楽しみいただけます。
- ②カシオペアスイートを見学いただけます (時間制となります)。
- ③ダイニングカー(食堂車)を交代制で約30分ご利用いただけます。
- ④カシオペアオリジナルグッズ(ボールペン)をご用意しています。

## 2 申込方法

インターネット限定発売となります。

株式会社 JR 東日本びゅうツーリズム&セールス【日本の旅、鉄道の旅】サイトより詳細をご確認の上、お申し込みください。

https://www.jrview-travel.com/reserve/travelItem/detail?genteiCd=2&courseNo=24H4545

- ※先着順となります。満員の場合はキャンセル待ちとなります。
- ※お申込みなどのインターネット接続に係る費用はお客さま負担となります。

## 3 旅行企画 実施

株式会社 JR 東日本びゅうツーリズム&セールス

#### 〈注意事項〉

本企画は上野駅発仙台駅行「カシオペア紀行」の折り返し列車を使用します。車内の清掃は行っておりますが、一部車内整備ができないため、通常の上野駅始発の「カシオペア紀行」とは異なる仕様での運転となります。以下の点にあらかじめご了承のうえ、お申し込みください。

- (1) 3号車ダイニングカーでの食事やお飲み物の提供はございません。
- (2) 車内販売の営業がございますが、商品に限りがございます。お食事などは乗車前に予めお買い求めください。
- (3) 客室リネン類の設置などが夜行運転の「カシオペア紀行」とは異なります。また各部屋 へのアメニティ類の設置はございません。
- (4) 車内のシャワーは客室・共用とも使用できません。また水タンクの状況などにより、一部客室のトイレが使用できない場合がございます。その際は、空室のお部屋や共用のトイレをご案内いたします。
- (5) 機関車にヘッドマークは付きません。
- (6) 団体旅行商品での発売です。通常の乗車券および指定席券でのご乗車はできません。
- (7) 運営上の都合により、時刻などの変更または催行中止となる場合があります。
- (8) 本プレスリリースに掲載している画像はすべてイメージです。

#### 【参考】寝台特急カシオペア運行開始 25 周年 YEAR 特設サイトについて

かつて上野駅~札幌駅間で運行された寝台特急「カシオペア」は、現在も「カシオペア紀行」として運行され、2024年7月16日で運行開始から25年を迎えました。

25 周年 YEAR を盛り上げる特設サイトを開設し、かつての寝台特急時代のカシオペアに関するコンテンツや、今後の企画やプロモーションについて情報配信を行っています。 https://shopping.jreast.co.jp/feature/F000-8042/cassiopeia

## 当社ビジョンについて

『観光流動創造を通じて人々の人生を豊かにする 地域と共に新 たな価値と持続可能な社会を創る』

旅はリアルに人が動き、まだ見ぬ風景や人々と出会い、新たな発見と驚きがそれぞれの人生を豊かにするきっかけとなるものです。私たちはお客さまとのリアルな顧客接点と、JR東日本グループのネットワークを活用した地域との接点という、唯一無二のユニークなスタイルを持つ観光流動創造会社として、これからも強い信念と情熱を持って、私たちにしかできないことや新しいビジネスモデルをつくり、企業としての個性を磨き続けることで旅の素晴らしさと感動をお客さまと地域へお届けしていきます。

・びゅうサステナブルツーリズムプロジェクト https://www.jre-vts.com/business/sustainable/

